

07/04/2020 S69 Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

- [I.](#)
- [II.](#)
- [VI.](#)
- [VII.](#)

Polska-Poznań: Różne urzędnia i produkty medyczne

2020/S 069-164118

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2020/S 044-103480](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wielkopolskie Centrum Onkologii

Adres pocztowy: ul. Garbary 15

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415

Kod pocztowy: 61-866

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Maria Wielgus, Sylwia Krzywiak, Katarzyna Witkowska

E-mail: zaopatrzenie@wco.pl

Tel.: +48 618850644

Faks: +48 618850698

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.wco.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup i dostawa sprzętu medycznego sterylnego jednorazowego użytku.

Numer referencyjny: 14/2020

II.1.2)Główny kod CPV

33190000

II.1.3)Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4)Krótki opis:

Zakup i dostawa sprzętu medycznego sterylnego jednorazowego użytku.

Przedmiot zamówienia został podzielony na pakiety.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty został w załączniku do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/04/2020

VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 044-103480](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/04/2020

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 21/04/2020

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/04/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 21/04/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2)Inne dodatkowe informacje:

W wyniku modyfikacji specyfikacji na skutek udzielonych odpowiedzi na pytania z pakietu nr 6 wydzielono pozycje 1.5 i utworzono pakiet 75 oraz z pakietu 44 wydzielono poz. 1 i utworzono pakiet nr 74. Zmianie uległa wartość wymaganego wadium dla pakietów 6 i 44. Dokonano również zmiany terminu składania i otwarcia ofert. Szczegółowe informacje dotyczące modyfikacji SIWZ na stronie www.wco.pl pod nr przetargu 14/2020.